Программа «Доступная среда» МКОУ ДО ДЮСШ Лебяжского района.

Данная программа направлена на создание системы комплексной помощи детям с ограниченными возможностями здоровья, эффективность их реабилитации за счёт доступности образовательной среды, преодоление самоизоляции детей с ограниченными возможностями здоровья и негативного отношения к ним, что является составной частью программы развития ДЮСШ Лебяжского района.
По итогам реализации программы «Доступная среда» в здание спортивного зала с целью обеспечения беспрепятственного доступа детей - инвалидов и их передвижения внутри помещений и занятий физической культурой и спортом произведены следующие мероприятия:
- переоборудования центрального входа, устройство пандусов и входной группы, расширение дверных проёмов для обеспечения беспрепятственного доступа детей – инвалидов в помещении;
- демонтаж дверных порогов и расширение дверных проёмов для беспрепятственного передвижения детей инвалидов внутри помещений;
- демонтаж дверных порогов и расширение дверных проёмов до 1,30 м в спортивных залах для беспрепятственного передвижения детей инвалидов внутри помещения.
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